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• die beobachtbare a* eine Folge von FTRÄGH. (wegen a) oder
• eine Folge von FGRAV. ist.

Aus diesen Experimenten kann ein mitfahrender B nicht
schlussfolgern, ob

Bewegung im gleichförmig beschleunigten Bezugssystem
(ao=const)
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EINSTEIN (1917 Allgem. ReI.Theorie) :
Es gibt keinen Unterschied zw. schwerer und träger Masse.
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Drehende Scheibe:

Ruhender Beobachter

Kugel \I inl durch

F'I'=-mco'r (Seil)

in die Kreisbahn gezwungen
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ohne Seil bleibt y

erhalten.
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Bewegung der Punktmasse im

rotierenden Bezugssystem (oie=const)
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